

علی کریمی در جریان بازی فوتبال در تیم ملی فوتبال ایران در ورزشگاه آزادی

بخش ورزش – علی کریمی که با مصوبه هیئت مدیره باشگاه نفت طلائیه دیگر سرمربی نفت نیست اما شنبه همچنان این تیم را تمرین داد، در مورد بحث سرمربیگری حمید درخشان در تیم نفت طلائیه اظهار داشت: ما هم مثل شما این خبر را دیده و خوانده‌ایم اما چون با باشگاه قرارداد داریم و از قبل برای تمرینات برنامه‌ریزی کرده‌ایم،وجه منطقی و حرفه‌ای شغل‌مان ایجاب می‌کند تا اعلام رسمی باشگاه در تمرینات حضور پیدا کنیم و کارمان را انجام دهیم. وی درباره پیامکش به جهانیان افزود: ما در چند پیامک مشکلات تیم را گفتیم و تاکید کردیم اگر برای رفع آنها ترتیب اثر داده نشود در آن صورت شرایط برای ادامه همکاری مهیا نیست. این اتفاق قبل از بازی با سپاهان رخ داد اما بعد که تیم سه امتیاز را گرفت و روحیه‌ها بالا رفت، فکر نمی‌کنم این کارها درست باشد. بالاخره ایشان مالک باشگاه است اما به نظرم هر چیزی قواعد و اصولی دارد و ایشان باید از همین طریق اقدام کند. من نمی‌دانم مشاوران ایشان چه کسانی هستند که چنین مشاوره‌هایی داده‌اند اما امیدوارم در نهایت این مشاوره‌ها به نفع‌شان تمام شود.

سرمربی برکنار شده تیم نفت طلائیه در مورد اظهارات جهانیان و بحث پرداخت‌ها و هزینه‌هایی که شده، خاطر‌نشان کرد: در مورد پرداخت مالیات‌ها که من اظهار نظری نمی‌کنم، چون تخصصش را ندارم ولی اتفاقاتی در این مدت افتاده که فکر نمی‌کنم مطابق با چیزهایی باشد که ایشان گفته است. این را می‌توانید از بازیکنان هم بپرسید. نمونه‌اش هم همین توپ‌های تمرین است که ببینید چند مدل است. توپ معمولی‌ترین امکاناتی است که برای تمرین کردن نیاز است ولی شاید ایشان چیزهای دیگری را می‌بیند و در جریان نیست. ما خیلی وقت است ایشان را ندیده‌ایم. آخرین بار روز بازی با سپاهان در هتل ایشان را دیدیم که آن هم یک ساعت نشستنند، یا همکاران‌شان صحبت کردند و رفتند. اگر ایشان به این چیزها می‌گوید امکانات، پس ما هیچ جا امکانات معمولی یک تیم لیگ برتری را ندیده‌ایم!

کریمی در واکنش به این موضوع که گفته می‌شود دلیل قطع همکاری با او نداشتن مدرک مربیگری **A** آسیاست و اینکه نمی‌تواند در لیگ قهرمانان روی نیمکت تیم بنشیند، تصریح کرد: اصلا این بحث‌ها نیست. ایشان به قدری مشاوره‌ای درست و حسابی دور و برش دارد که این چیزها را می‌گویند. در آسیا کارت من به خاطر نداشتن مدرک **A** صرفا به عنوان سرمربی صادر نمی‌شود کما اینکه در لیگ برتر خودمان هم همین طور است. در کادر فنی ما می‌توانیم اسم آقای امامی‌فر را به عنوان سرمربی رد کنیم و هیچ مشکلی هم نیست ولی گویا ایشان گذشته را فراموش می‌کنند. آن موقع که التماس می‌کردند با ما قرارداد ببندند و یک عکس بگیرند را یادشان رفته! اگر موضوع مدرک است الان چرا یادشان آمده؟ همان اول می‌توانستند این موضوع را بررسی کنند و تیم هم که کادر فنی داشت و می‌توانستند ادامه دهند. با این حساب هر چه این‌ها می‌گویند علیه خودشان است و به نظرم اگر کمی سکوت کنیم و ببینیم نظر جامعه و مردم چطور خواهد بود، خیلی بهتر است. این توصیه‌ای است که من به آنها می‌کنم. وی ادامه داد: مناسفانه من می‌بینم کسانی وارد فوتبال ما می‌شوند که اصلا نمی‌دانیم دنبال چه هستند؟! قراردادی که با من بسته شده به عنوان سرمربی بوده و بر فرض هم که مربی بوده باشد، مگر همه کاره فنی تیم نبودم؟ من حدود بیست و یک روز است با این عنوان دارم کار می‌کنم اما الان می‌خواهد اتفاقات دیگری بیفتد؟ فکر نمی‌کنم این کارها حرفه‌ای و درست باشد.ایشان به عنوان مالک حق دارند کادر فنی تیم رامشخص کنند. من با رویه حرفه‌ای مشکلی ندارم ولی اینکه قصد عوامفریبی دارند را نمی‌پذیرم. فعلا به عنوان سرمربی و کادر فنی

علی کریمی در جریان بازی فوتبال در تیم ملی فوتبال ایران در ورزشگاه آزادی

کریمان را می‌کنیم تا ببینیم چه می‌شود. امیدوارم هر اتفاقی که رخ می‌دهد در نهایت به نفع تیم و باشگاه نفت باشد. بود و نبود من زیاد مهم نیست. سرمربی برکنار شده تیم نفت طلائیه در مورد تمرین امروز گفت: ما طبق برنامه کارمان را می‌کنیم و بازیکنان هم در تمرینات حضور پیدا می‌کنند. برنامه ما تا بازی با استقلال مشخص است و کار را پیش می‌بریم اما حرف من این است که قطع همکاری اصول خودش را دارد. شما ببینید آنچلوتی از بایرن‌مونخ برکنار شد اما



تحت چه شرایطی؟ بحث شرایط حرفه‌ای است که تا به حال اینجا آن را ندیده‌ایم و پیش می‌رویم تا ببینیم چه می‌شود. کریمی افزود: شما ببینید ایشان در این مدت چقدر مصاحبه کرده است. ایشان از من که مسئول فنی تیم هستم بیشتر حرف زده و مصاحبه کرده است. به هر حال اختیار خودش را دارد و می‌تواند هر چقدر می‌خواهد مصاحبه کند اما ما کار خودمان را می‌کنیم. من فقط توصیه دوستانه می‌کنم که متوجه اظهارات و حاشیه‌سازی‌ها باشد چون تیم و باشگاه خودش ضرر می‌کند، هر چند فکر می‌کنم برای ایشان اصلا تیم فوتبال مهم نیست، چون اگر داشت با این نتایج و صعود در جدول چنین کاری نمی‌کرد. فقط متاسفم که وارد چنین همکاری‌ای شدم. من معتقدم آدم‌ها ارزش یک بار اعتماد کردن را دارند و من این کار را کردم و از آن پشیمان هستم. من وقتی در چنین شرایطی قرار بگیرم راهکارهای مقابله با آن را دارم و خیلی خوب هم این

{ورزش}

التماس می‌کردند با من عکس بگیرند

علی کریمی: تا اعلام رسمی باشگاه به عنوان سر مربی کارم را می‌کنم

تا ته قضیه می‌روم ، تاوان خواهند داد

کار را خواهم کرد. روزهای آینده را خواهیم دید.

وی در مورد سرمربیگری درخشان و حضور فردی به نام کرپور گفت: من وقتی در فوتبال آلمان بازی می‌کردم حتی الکس نوری که الان سرمربی وردربرمن است را هم نمی‌شناختم چه برسد به کرپور. به هر حال این حق مالک است که کادر فنی‌اش را بچیند. ایشان شاید بخواهد تیمش را آتش یزند و به کسی هم مربوط نیست اما هر کاری باید از راه اصولی‌اش انجام شود و من تا ته این



قضیه خواهم رفت. ایشان فعلا مالک باشگاه است و باید ببینیم در ادامه چه اتفاقی می‌افتد. ملی‌پوش پیشین کشورمان با اشاره به بحث پرداخت دستمزد بازیکنان خاطر‌نشان کرد: به هر حال اگر پرداختی شده باشد، طبیعی است که من به عنوان سرمربی اطلاع داشته باشید اما می‌توانید از بازیکنان در این مورد سوال کنید. در دوره بهنام‌پیشرو ۱۰ درصد نقدی پرداخت شد و ایشان هم یک چک داده است و با این حساب وقتی می‌آیند و می‌گویند که همه چیز عالی است، می‌توان با یک دو دو تا چهار تا متوجه شد که شرایط به چه نحو است. کریمی درباره این موضوع که احتمالا بازگشت درخشان و بازیکنانش که قرارداد داشته‌اند بار مالی به صرفه‌تری برای باشگاه داشته و همین موضوع می‌توانسته انگیزه برکناری او باشد، تصریح کرد: مقصر این قضیه مدیران وزارت نفت هستند که مسئولیت واگذاری باشگاه با آنهاست، چون اگر باشگاه به طور کامل انتقال

دوشنبه ۱۰ مهر ۱۳۹۶

علی کریمی در جریان بازی فوتبال در تیم ملی فوتبال ایران در ورزشگاه آزادی

یافته بود دیگر ربطی به وزارت‌خانه نداشت. من به یکی از مسئولان وزارت نفت هم گفتم که تعهداتی که ایشان می‌کند روی هزینه‌های باشگاه اضافه می‌شود و اگر جهانیان به هر دلیلی جدا شد، تعهداتش باقی می‌ماند برای نفر بعدی و حتی اگر باشگاه برگردد به وزرات نفت در نهایت جزو تعهدات این وزارت‌خانه می‌شود. وی در واکنش به سوالی مربوط به درخشان و اینکه در سال ۹۳ نیز اتفاق مشابهی در پرسپولیس زمان علی دایی رخ داد، گفت: طرف صحبت من اصلا درخشان نیست. ایشان مربی هستند و دوست دارند کار کنند که طبیعی است. حرف من با مالک است که اگر درخشان گزینه مناسبی است با خود ایشان ادامه می‌داندند و هزینه اضافی درست نمی‌کردند. در نهایت من برای کادر بعدی آرزوی موفقیت می‌کنم. کریمی درباره اینکه آیا با اسم او بازی نشده است، تصریح کرد: امثال ایشان باید تاوان بدهد تا پس فردا نرود پشت سر ما بخندند. بالاخره همه ما در ایران هستیم و ایشان تاوان می‌دهد و به گوش همه هم خواهد رسید.

اتهامات مالک نفت علیه علی کریمی
مالک نفت طلائیه اقدام به پاسخگویی نسبت به اظهارات علی کریمی کرد. حمیدرضا جهانیان در گفت‌وگو با اپلنا پس از حرف و حدیث‌های فراوان اقدام به پاسخگویی به اظهارات علی کریمی علیه خودش کرد. ولی در ابتدا با اشاره به اینکه کریمی گفته است برای آمدن به تیم به او التماس کردند اظهار داشت: این موضوع که مطرح شده ما به او التماس کرده‌ایم صحت ندارد و این حرف‌هایی که مطرح شده درست نیست. ایشان نه وضع خودش را می‌داند نه وضع من را. این صحبت‌ها نشان از آما تور بودن این آدم دارد و یک آدم حرفه‌ای این‌طور حرف نمی‌زند. وی در مورد اینکه کریمی گفته بود توپ به اندازه کافی در تمرینات نداریم عنوان کرد: این‌هم صحت ندارد. ما فقط هفت تا هشت میلیون تومان پول خرید توپ دادیم و توپ‌های روز هم خریدیم که فاکتور آن هم موجود است. حال اگر بلایی سر توپ‌ها آورده باشند دیگر من از آن مطلع نیستم. مالک باشگاه نفت طلائیه در ادامه با اشاره به ثبت قرارداد کریمی به عنوان سرمربی گفت: قرارداد کریمی اشتباه ثبت شده بود و من با اینکه دوست ندارم از این لفظ استفاده کنم ولی باید بگویم که ما در مورد قرارداد او فریب خوردیم. ایشان مدرک مربیگری درجه **A** نداشت و نمی‌توانست سرمربی باشد. در حال حاضر هم حمید درخشان به عنوان سرمربی و او به عنوان مربی در کنارش باید به فعالیت بپردازد. جهانیان افزود: موقع بستن قرارداد کریمی گفت مشکل سرمربیگری را حل می‌کنم و برای این موضوع تدبیر دارم ولی من نفهمیدم تدبیر او چه بود. ما طبق قرارداد عمل کردیم و کار غیرقانونی انجام ندادیم که می‌گوید باید تاوان بدهیم. وی با انتقاد از حضور بازیکنان در تمرین امروز به درخواست کریمی با وجود اعلام تعطیلی تمرین توسط باشگاه گفت: خطای بزرگ این بازیکنان علاوه بر ندید گرفتن حرف باشگاه، سرپرست و سرمربی آن، زیرپا گذاشتن حرمت عاشورا بود که این موضوع به هیچ وجه قابل بخشش نیست. اگر به شخص من، سرمربی، یا باشگاه توهین شود ما مختاریم که ببخشید یا برخورد کنیم ولی این موارد اصلا قابل بخشش نیست و این موضوعی بود که ما را بیش از هر چیز ناراحت کرد. چند سال قبل یک بازی ملی در روز عاشورا برگزار شد و فدراسیون و عوامل آن بسیج شدند تا زمان بازی را تغییر دهند ولی در اینجا چند بازیکن اینچنین حرمت مالک این باشگاه دارند در انتخاب کریمی بعنوان سرمربی جدیدی بی تاثیر نبوده است. ما سوعا را زیر پا می‌گذارند. شنیده‌ام فردا که روز عاشورا هست هم تمرین برگزار شود. فعلا آقای کریمی هر کاری دوست دارد انجام می‌دهد. ما منتظریم تعطیلات تمام شود و کارهای اداری از سر گرفته شود تا به وقتش به این مسائل رسیدگی کنیم.

بشت‌پرده حضور فیروز کریمی در گسترش

دو مربی جوان سفارش فیروز را کردند

بود. اما این که چطور و چگونه به گزینه فیروز کریمی رسیدند، باید گفت که سفارش دو تن از مربیان جوان و شاغل در لیگ برتر که هر کدام شان پیش از این سابقه سرمربیگری در تیم گسترش را داشتند و روابط حسنه‌ای هم با جانشین به لیگ برتر باز گردد. به گزارش مهر، گسترش فولاد تبریز سومین تیم لیگ برتری بود که سرمربی‌اش در این فصل تغییر کرد تا فیروز کریمی جای لوکا بوناچیچ را روی نیمکت این تیم بگیرد. اتفاقی که پازل‌های آن از مدتها پیش چیده شده بود و کاملا قابل پیش بینی بود که مدیران و مالکان این باشگاه که در بخش خصوصی و با کمترین حاشیه ممکن اداره می‌شود، مترصد فرصتی هستند تا این تعویض انجام دهند. پیگیری‌ها در این ارتباط مشخص کرد مالک و مدیران باشگاه گسترش فولاد هفته‌هاست تمایل چندانی به ادامه مسیر با بوناچیچ ندارند و بیش از این تذکراتی به پیرمرد کروات داده بودند. لذا فکر کردن به گزینه‌های بعدی هم حق مالک و مدیران این باشگاه کاملا خصوصی

اطلاعیه مهم شرکت توزیع نیروی برق گیلان برای محرم و صفر

ضمن عرض تسلیت و تعزیت به مناسبت فرا رسیدن ایام سوگواری محرم و صفر و در راستای برگزاری هر چه باشکوه تر آیین های عزاداری ویژه این ایام در مساجد ، تکلیا و هیئت های مذهبی و به منظور جلوگیری از وقوع حوادث احتمالی مرتبط با شبکه توزیع برق ، توجه عزاداران گرامی را به رعایت موارد ایمنی ذیل جلب می نماید:

- با توجه به احتمال برق گرفتگی از نصب هر گونه پلاکارد، پوستر و ... بر روی تاسیسات و تجهیزات شبکه توزیع برق و همچنین در حریم آن بپرهیزید.

- به منظور پیشگیری از بروز برق گرفتگی ، از برپایی تکلیا در حریم شبکه برق خودداری کرده و فاصله ایمن را از خطوط شبکه توزیع برق در حین عملیات داربست زنی رعایت نمایید.

- با توجه به اینکه شبکه های توزیع برق اغلب فاقد روکش می باشند تماس مستقیم یا ورود به حریم آنها بسیار خطرناک است لذا در هنگام حمل علم و پرچم های عزاداری به ارتفاع خطوط شبکه هوایی برق توجه کرده و فاصله ایمن از خطوط شبکه هوایی را رعایت فرمایید.

- هیچگاه از پارچه ، کارتن و سایر اشیاء مشابه جهت کم نور کردن لامپ روشنایی معابر استفاده ننمایید.

-از برقراری انشعاب برق غیر مجاز خودداری فرمایید و فاصله ایمن بین کابل انشعاب و سیستم های گرمایشی و اشیاء قابل اشتعال را رعایت فرمایید.

- در جاهایی که مجبورید خطوط تامین برق تکلیا را از روی زمین عبور دهید با ایجاد شیر در کف زمین و عبور از داکت مستحکم انجام شود تا رفت و آمد عموم باعث آسیب به روکش و برق گرفتگی افراد نشود.

- در حادثه برق گرفتگی ناشی از تماس با شبکه توزیع برق با ولتاژ بالا (شبکه برق ۲۰ کیلوولت و بالاتر) بایستی توجه داشت که خطر برق گرفتگی حتی بدون تماس مستقیم با سیم برق یا مصدوم متصل به برق وجود دارد و کفش و دستکش معمولی عایق برق ، حفاظت و ایمنی لازم برای تماس با این سطح ولتاژ برق را ندارد لذا در زمان وقوع حوادث احتمالی مرتبط با این سطح ولتاژ برق که نیاز به قطع برق باشد ، علاوه بر رعایت فاصله ایمن از شبکه برقدار بایستی در خواست قطعی برق به این شرکت اعلام شود.

- در حوادث برق گرفتگی ضمن تماس با اورژانس با تماس به سامانه ۱۲۱ شرکت توزیع برق را مطلع کنید تا در صورت لزوم اقدامات ایمنی رفع خطر برق انجام شود.

- در مواجهه با مصدوم متصل به برق خانگی (۲۲۰ ولت) در اولین فرصت جریان برق را از نزدیک ترین راه قطع نمایید. اگر امکان قطع جریان برق نباشد با استفاده از یک قطعه چوب خشک ، پارچه خشک ، پلاستیک ، روزنامه چند بار تا شده ، پوشیدن کفش پلاستیکی بدون میخ و یا با گذاشتن سایر اشیاء عایق در مقابل جریان برق در زیر پا ، مصدوم را از تماس با برق جدا کنید.

آگهی فراخوان عمومی

مرحله اول

مؤسسه عمران صنعت درنظر دارد لایروبی دستک های فرعی موج شکن کاسپین به حجم تقریبی حدود ۶۰ هزار مترمکعب تا عمق ۴/۵ متر از سطح دریا را با شرایط زیر از طریق برگزاری مناقصه عمومی به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید:

۱- محل اجرای قرارداد دستک های فرعی موج شکن کاسپین.

۲- مدت قرارداد ۲ماه می باشد.

۳- مبلغ تضمین شرکت در مناقصه ۷۰۰.۰۰۰.۰۰۰ریال(هفتصد میلیون ریال) است که باید به صورت ضمانت‌نامه بانکی در وجه قرارگاه سازندگی خاتم الانبیا(ص) و یا واریز وجه فوق به حساب جاری جام بانک ملت به شماره حساب ۷۸/۳۰۳۰۷۸۱۷۱۲۱ به نام ذیحسابی قرارگاه سازندگی خاتم الانبیا(ص) واریز و فیش آن را هنگام دریافت اسناد مناقصه به دستگاه مناقصه گذار تحویل نمایند.

۴- مناقصه گران می‌بایستی جهت تهیه اسناد مناقصه مبلغ ۵۰۰.۰۰۰ریال به شماره حساب ۷۸/۳۰۳۰۷۸۱۷۱۲۱ به نام

ذیحسابی قرارگاه سازندگی خاتم الانبیا(ص) واریز و فیش آن را هنگام دریافت اسناد مناقصه به دستگاه مناقصه‌گذار تحویل نمایند.

۵- آخرین مهلت مراجعه و خرید اسناد مناقصه از تاریخ چاپ آگهی حداکثر تا ساعت ۱۵:۰۰ تاریخ۱۱/۰۷/۹۶ می باشد.

۶- آخرین مهلت جهت تحویل پیشنهادات حداکثر تا ساعت ۱۲:۰۰ تاریخ ۱۵/۰۷/۹۶ بوده و به صورت متمرکز در دفتر مرکزی مؤسسه عمران صنعت بازگشایی می‌گردند.

۷- دستگاه مناقصه‌گذار در رد و یا پذیرش کلیه پیشنهادات مختار است.

۸- این آگهی در دو نوبت چاپ، و هزینه آن بر عهده برنده مناقصه می‌باشد.

لذا ازکلیه پیمانکاران واجد شرایط که تمایل به حضور در فراخوان را دارند دعوت می شود حداکثر تا تاریخ۱۱/۰۷/۹۶ از ساعت ۸ الی ۱۵ با در دست داشتن معرفی نامه و رزومه مرتبط جهت خرید اسناد مناقصه به آدرس‌های زیر مراجعه نمایند.

الف) تهران – خیابان شهید کلاهدوز(دولت) – جنب بلوار کاوه – روبروی کارگزاری بورس – کوچه طلاکوب – مؤسسه عمران صنعت. شماره تماس: ۰۲۱۲۲۷۸۰۳۸۷-۰۲۱۲۲۷۶۲۰۰۹

ب) استان گیلان- کیلومتر ۴ جاده زیباکنار- کارگاه احداث موج شکن شرقی مجتمع بندری کاسپین.

شماره تماس: ۰۱۳۳۴۴۳۷۹۳۱

مؤسسه عمران صنعت